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el

TQ f1EEI%%. pick-off fiIEEIZLDERFE HEJE L T o-Ps DFE i

s 2 Ml %,

'l:[ll



TDCOM calibration A2 M R ZE D 514

TDCO® calibrationB% D & D= 1T FFan IS H L2
Time[ns] — (0.2541 + 0.001565) x T'DCO 4+ (—19.36 T 2.937) (5.1)

*

P72 H340.001565, -0.001565DRfDo-PsDFfiix ZNZir,, t.L B &,
fittinglZ X > TRD S NTMEIZLA T DRD K 9 127% 5,

2¢5.2 TDCOD calibrationBd# D2 % % i L 72 Kf D o-PsD FEfy

N T R T

Nal2 155.5+2.9 155.8+2.9 156.4+2.9
Nal3 257.215.3 253.715.1 256.015.2
Nal4 122.9+1.6 124.6+1.7 123.511.7

L 72235 TTDCOD calibrationBd2DIE Z DRI K D B DEEEDIFHAET 5 Z
EDITD B,



TQREIEEBDRED

TQW ERS# AT(FE) = ) - P3 (5.2)

TQHIERIE D /ST X —% py py. P2 Ps |Xfitting!Z J:OT Ho 5D THA
8p,. 8p, Op, Sp;EL %, ZDFaAZo-PsOTMICHEREEZ LG 2 5,

7¢5.3 fittinglZ X > TR D ZZTQHIIERIE D /N T X =7 B X O Z D=

-mm

al2  468.0 20.08 88.42 1.244 0.631 0.010 -922.8 0.230
Nal3 590.5 1825 75.25 1.292 0.671 0.007 -923.1 0.183
Nal4 837.5 36,50 89.33 1.233 0.732 0.009 -921.4 0.180




iR ZE LD A

sHHMEZx. BIHHIMEZ W75 EE R Z2yE T35 &

y:f($17x27°°°7$n) (5.3)

Z L CyDiREsyld, xDHIEHASx. 7 H\> TRRAEMBM DL X D
RDOINTEIHTE 5,

B 0 2 0 2 o 2
0y = \/(8—$15$1> + (a—@&m) + e ((%}n 0Ty | (5.4)




OAT 1 OAT  —poIn(E — py)
Opo (£ —p1)P? Op> (B —p1)P
OAT — pop2 OAT
Opr  (E—p)rztt  Opy

D EDOARZH WS L, TQMIIEREZDIRZESAT(E)IZLL F D X 9 123K D
5T EMTE S,

1

5ATum_.\§;

) {2« (e on) sy

= : (6po)? + ( — 5191) + (po In(E — p1)dp2)? + {(E — p1)P2dp3}? (5.5)




06

TQAHIE %%KMT(E)&MW) CIAESAT(E) 2 &8 % & AT(E)+S8AT(E) T
HZoNBEZEZHTENTZ S,

TQ%%LE%*&O)»%&AT(E) ZEZE L5 ED0-PsDFEMIZLLTDOERD
LIk 5,

5.4 TQMIIERB OB E 2 EE L 12D o-PsD I

- Targsar [DS] | Tar [nS) Tar.sar [DS]

161.3+3.1 155.8+2.9 151.02.7
Nal3 262.215.5 253.7+5.1 237.214.6
Nal4 130.6+1.8 124.6+1.7 120.321.6




pick-off# IEBHIZA D FRE=DE

pick-offf 1EEEZ(t) & FHfrfittingD g(t) 7 DL I8 T,
f(t) = poexp (—pil) +p2  (5.6)

9() = ao(L+ £(£)) exp (—i [a+ f(t’))dt’) oo

q1

t 1 t
= qo {po exp (——> + p2 + 1} X €exXp [—— {—popl exp (——) + (p2 + 1)75}] + g2 (5.7)
D1 q1 D1

f()D/37 X =5 po. piv Py I D RFE 8pys 5p1\ 5pz BAL DT
TQHIIEBIELDIE & [FIFRIC 2 DA L o-PsDFMICIEEE L 5.2 5,




7¢5.5 fittingIZ X - T & % pick-oft 1L D /R 7 X —F B XUV Z DA

Nal2 0.807 0.053 114.9 11.45 0.206 0.012
Nal3 0.981 0.112 112.9 18.28 0.250 0.025
Nal4 0.704 0.042 231.0 55.15 0.240 0.058

F 7 m OER] 2 v T HEnfitting D DR AESg (D) 2 KO 5 72 D 1Zg (D) D
FNTA=F IR BRI 2 LSRR L TE <,

0 t 1 t t
8_9 = qo [1 + 2 {po exp <——> + P2 + 1}] X exp [—— {—p0p1 exp (——) + (p2 + 1)75} - —]
Po di P1 di P1 P1

0 t + 1 t 1 t
g — 2o [ + o {po exp <——> + p2 + 1}] X exp [—— {—p0p1 exp (——) + (p2 + 1)t} — —
dp1 pP1 [P qi1 P1 qi1 p1 P1

) t 1 t
s q(““)X“pk‘{}m“@m(‘_)+@f””H
P2 qd1 q1 P1



;,E#{zxmx@/ﬂ% V2 % & FafittingD XD EHAESg(D) XL T D &L 9

w0 =\ (5m0m)

1

= go exp [—qil {—popl exp <_pi1> + (pa + 1)75}}
\/[1 - % {po exp (—p%) + 2 + l}rexp <_§_f> (5py)?

2 t _|_1 ¢ 2 94 , 5
_|_pg [ T . {pO €Xp <——> +p2 + 1}] exp <——> (0p1)* + <1 — —> (5]92)2
pl P1 d1 D1 " 0



FnfittingD g () 1FKR D 7235 E5g() Z & 5 L g()+8g(H) TH A 5
NHEEZDLILINTE S,

FnfittingD DR F26g () 2 B L 7258 Do-PsDFEfmiE DL D3
DX IHIT B,

7%5.6 pick-of i IE RSN IR EFZ ELI=-FFDo-PsD F

Nal?2 160.0+3.0 155.8+2.9 151.3+2.8
Nal3 270.215.7 253.7+5.1 238.814.7
Nal4 131.4+1.8 124.6+1.7 114.6+1.6



Fanfitting DR 2= ) i

TQfIE. pick-of i IEDIAIC  FEfinfitting 9 5 PR IC D FRZED
—AL%O g’O)n’t\l;é%(yﬁttmg‘Ei‘j < }— M_FO)E%@J: 3) 73:%0

3%5.7 FanfittingDRIZELHRE

| Twums]

Nal2 2.9
Nal3 5.1
Nal4 1.7




TQ##H 1E | pick-off#fi1IE . FapfitingMFREDFTED

TQ #iIEDIRAZD A ZEE L e 5B DRMDIRAEZ 040,

pick-off fIED BRFAZD A Z EJE L e B DA DIAZER 0 qcof ~

A fitting DA D A% FJE L Ic B DRFMDIREE Ogying

LECE, BTOREZEZRELIEGADOHRE c U TORL KROS5,

o= \/(OTQ)2 + (Opick—off)? + (T fitting)®  (5.9)
FNFNDODEREZFLEODLEDUTOED LI IR B,

5.8 75 Nal ICX 9 % 006v Opiceos Ofitings 0P H
o] | el
5.5 4.5

Nal2

2.9 7.7
Nal3 16.5 16.9 5.1 23.9
Nal4 6.0 10.0 1.7 11.8



RiftarzZE 0T

R%

FEmifittingD = (t)’i‘flttlngL THmz K 5 BRI fitting D HPH %
K%EL{T@%@JZO CHFDMEIZ 2T B,

2¢5.9 fitting DHEPH 2 255 L 7 H%O)f':':zrﬁﬁ@fﬁ
| 50~600[ns] | 75~600[ns] | 100~600[ns] | 125~600[ns]
Nal2 155.8+2.9 177.7+4.6 189.417.1 208.6x11.6
Nal3 253.7+5.1 309.7+9.3 378.5£18.9 436.7+31.4
Nal4 124.6%1.7 157.8+3.0 186.2+5.4 193.817.2

Fitting D #iPH DGRzl 2 FL  $74UL T 5 13 Eo-PsDFEaH ki < 7z
% D 3 pick-offii1EIZ X O HUD BRI 222> > 7o p-PsD 52723 ﬁ%’)f\/)
Tt FZEZ6N5,




PCODEEREZE LR, 0-PsOFEMIILLTORD LI I o7,

#%5.10 Ex{RRIE Fan &%OD‘E%

| &

Nal2 155.8%17.7
Nal3 253.7+23.9
Nal4 124.6111.8

miE

0-Ps Fap D I
142[ns]
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Nal2. Naldlo-PsDF D IEIFIE142[ns]I L TIREZ S HHEE EHLES
BhFonf=m. NaBIZDWTITERELYNGEYKRELLGLO>TLES =, £D
RRELTEZAONDDIEILLTD2RTHS,

LRERE DELD
 ADC3(Nal3)Dpedestal Hh 43 % L TLVYTADCcalibrationh EFLLyoTULVALY

NalRl TZ ANEB A CRICAIEZTOICETULD 2B EFREIT T AREE>1=M
FEITOMERZHONZTADICERBINANIMN>TLENNS[E liu__.EE?&b\OT:o
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